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Unsere Preise verstehen sich in CHF und inkl. 8,1% MwSt. 

Jahrgangsänderungen vorbehalten 

Flaschenweine 75 cl Qualität im Offenausschank 
 

WEISSWEIN/ROSEWEIN 
 

Schweiz 
 

Müller-Thurgau, Weingut Niro, Wil AG 10cl 2020 9.50 

Leicht, frisch und fruchtig kommt unser Müller-Thurgau daher  75cl  66.00 
 

Rose Pinot Noir Lagrein Vin de Pays Suisse,  10cl 2022 7.50 

Vins et Vignobles Julius 75cl  50.00 
Ein zartes blumiges Aroma mit köstlichen Noten von Erdbeeren und Kirschen in der Nase. 

Ein perfekter Aperitif und Sommerwein! Verschiedene Salate,  

Antipasti, Fischsuppen, leichte Fischgerichte und vieles mehr. 
 

Frankreich 
 

Menetou-Salon AOC 10cl 2022 8.50 
Le Prieuré des Aublats, Henri Bourgeois 75cl  55.00 
Loire  
Strahlendes Gelb mit grünlichen Einschlüssen. Herrlich-offenes Bouquet mit der köstlichen 
Sauvignon-Aromatik reifer Stachelbeeren, Mirabellen und Limette. Animierend und lebhafter Wein mit attraktiver und 
saftiger Fruchtpräsenz, subtiler Mineralität und harmonischer, bestens integrierter Säure. 
 

ROTWEIN 
 

Schweiz 
 

Pinot Noir Will, Weingut Niro, Wil AG 10cl 2014 8.00 
Pinot Noir mit schön eingebundener Säure.  75cl  53.00 

Gut strukturiert mit schönem Abgang  
 

Italien  
 

Campaccio IGT Arillo in Terrabianca,  
3 Liter Jeroboamflasche 10cl 2019/20 9.50 
40% Sangiovese, 30% Cabernet Sauvignon und 30% Merlot 300cl  255.00 
Farbe: Leuchtender Purpur. Aroma: Bouquet nach Waldbeeren und Cassis begleitet von dezenten Röstaromen. Charakter: 
Am Gaumen weich, elegant und fruchtbetont, samtige Textur. Harmonisch im Abgang. 
 

Unser Monatswein aus dem Weingut Scheiblhofer The Wine, Andau-Burgenland 
 

The Peak of Glory. Weingut Scheiblhofer The Wine 10cl 2021 11.00 
Zweigelt, Merlot, Cabernet Sauvignon 75cl  74.00 

Kräftiges Rubingranat, eine Fruchtexplosion in der Nase.  
Wunderbares Spiel aus Frucht- und Schokoladennoten mit einem leicht rauchigen Touch.  
Schöner Trinkfluss mit kräftigen und langanhaltenden Tanninen, ein vielseitiger Speisenbegleiter, moderner Stil 
.  



 

 

   

Unsere Preise verstehen sich in CHF und inkl. 8,1% MwSt. 

Jahrgangsänderungen vorbehalten 

SCHWEIZ WEISSWEIN 
  75cl 
Aargau 
 

Müller-Thurgau, Weingut Niro, Wil AG  2020 66.00 

Leicht, frisch und fruchtig kommt unser Müller-Thurgau daher     
 

Blanc de Noir, Weingut Niro, Wil AG  2022 74.00 

Helles lachsrosa, Keck und Fruchtig.    
 

Waadtland 
 

St-Saphorin, La Roche aux Vignes“Bernard Bovy 2022 50.00 
Der Familienbetrieb Bovy produziert diesen beliebten Wein im 
Lavaux an steilen Hängen mit herrlicher Aussicht auf den Lac Léman.  
Der Weisswein reift vier bis sechs Monate in grossen Eichenholzfässern.  
Merkmale dieses Weins sind moderate Säure und voller Körper. 
 

Yvorne, AOC Chablais 2022 51.00 
Intensives Bouquet von reifer Frucht in Kombination mit mineralischen  
Noten und herbalen Aromen. Der gefällige, mächtige Körper sowie die  
ausgewogene Fruchtstruktur sind die Markenzeichen dieses typischen,  
gradlinigen Waadtländers aus der Rebgemeinde Yvorne. Im Finale zeigt  
er Frucht, Gehalt und Länge. 
 

Wallis 
Heida du Valais AOC, Vins et Vignobles Julius 2021 58.00 
Vollmundig und körperreich im Gaumen. Fruchtige Struktur mit einer  
angenehmen Frische und Harmonie. Im Nachhall des Finales zeigt  
dieser Spitzenwein seinen ausgeprägten Charakter seiner Herkunft. 
 

Petite Arvine, Vins et Vignobles Julius,  2022 58.00 
Intensiv erfrischendes Bouquet nach Zitrusfrüchten und einem Hauch  
Grapefruit. Im Gaumen erfrischend spritzig und fruchtig mit leicht  
mineralischen Noten und einem nachhaltigen Abgang.  
Ausbau in INOX-Edelstahltanks. 
 

Johannisberg du Valais, Vins et Vignobles Julius 2021/22 51.00 
Am Gaumen samtig und extrareich mit Aromen von Mirabellen,  
Lindenblüten und gedörrten Früchten. Ein insgesamt gut strukturierter,  
trinkfreudiger und erfrischender Wein mit einem feinen mineralischen Abgang 
 

Rose Pinot Noir Lagrein Vin de Pays Suisse,   2022 50.0 
Vins et Vignobles Julius   
Ein zartes blumiges Aroma mit köstlichen Noten von Erdbeeren und Kirschen in der Nase. 
Ein perfekter Aperitif und Sommerwein! Verschiedene Salate,  
Antipasti, Fischsuppen, leichte Fischgerichte und vieles mehr. 

  



 

 

   

Unsere Preise verstehen sich in CHF und inkl. 8,1% MwSt. 

Jahrgangsänderungen vorbehalten 

ÖSTERREICH WEISSWEIN 
  75cl 
Burgenland 
 

Gruner Veltliner SELECTION QW. Weingut Hans & Christine Nittnaus 2022 50.00 
Gols Burgenland 
Ein Mix von grüner Frucht (Stachelbeere), von Beerenfrüchten (weisse Johannisbeere) und von Noten,  
die an Eisbonbons, an grünen Spargel und an Rosen erinnern, offenbart sich in der Nase.  
Die Nase ist sehr expressiv und gibt die Richtung vor. Die frisch-fruchtige Struktur überwiegt im Gaumen und hält bis in den 
langen, knackigen Abgang an, der sehr gradlinig und konsequent ist. 
 

Sauvignon Blanc Obere Heide. Weingut Hans & Christine Nittnaus 2022 49.00 
Gols Burgenland  

Helles Gelb; intensiv duftig in der Nase, zarte Kräuterwürze; am Gaumen saftig, elegante Frucht, feinwürzig und delikat, 
harmonischer Abgang. 
Anbau Ertragsreduktion & durch selektive Handlese geerntet   
Vinifizierung schonende Verarbeitung, temperaturgeführte Gärung in Edelstahltanks 
 
 

ITALIEN WEISSWEIN 
  75cl 
Alto Adige 
 

Gewürztraminer Kastelaz DOC, Elena Walch 2018 71.00 
Der Gewürztraminer mit seinem typisch trockenen Südtiroler Charme 
Und Charakter leuchtet intensiv goldgelb. Klassische Gewürztraminernoten 
spiegeln sich im Bouquet. Intensiv aromatisch mit Noten von Rosenblättern,  
Blumen und Gewürzen. Finessenreich präsentiert sich der Wein am Gaumen: 
Mit frischer Fülle, harmonischer Eleganz und langanhaltendem Abgang. 
 

Chardonnay Cardellino DOC, Elena Walch 2021 57.00 
Der Chardonnay Cardellino präsentiert sich in einer intensiven, strohgelben 
Farbe. Reife exotische Früchte, etwas Lindenblüten und Honig prägen die 
Komplexe Nase. Im Gaumen überzeugt er mit Fülle und Länge, mit anregender 
Frische und mineralischem Nerv. Der Chardonnay ist voll und strukturiert,  
saftig und harmonisch mit samtener Weichheit. Lang und elegant im Abgang. 
 

Piemont 
 

Langhe Arneis, Villa Carena 2022 48.00 
Piemont, Roero, Arneis 
Im Gaumen vollmundig und erfrischt mit einer perfekt  
eingebetteten Fruchtsäuren. Großartige Länge mit einer beeindruckenden 
Intensität des fruchtigen Nachhalls. Stahltankausbau. 
 

Basilicata 
 

Re Manfredi, Bianco di Basilicata IGT 2022 47.00 
Sicher einer der verrücktesten Weißweine Italiens. Gekeltert aus Rielsing x Sylvaner und Gewürztraminer.  
Re Manfredi präsentiert mit dieser nicht alltäglichen Assemblage eine  
südländische Spezialität, die auf Anhieb zu gefallen weiss. Sie wurde aus zwei Rebsorten gekeltert, die in Europa eher in 
nördlichen Regionen anzutreffen sind. 
 
 



 

 

   

Unsere Preise verstehen sich in CHF und inkl. 8,1% MwSt. 

Jahrgangsänderungen vorbehalten 

SPANIEN WEISSWEIN 
  75cl 
Rueda 
 

Prado Rey Blanco Vino de la Tierra de Castilla y Léon 
Real Sitio de Ventosilla Burgos 2021 55.00 
Verdejo im Stahltankausbau 
Sehr intensives, fruchtiges Aroma mit Noten von Fenchel und Anis. 
Frisch und gut balanciert im Gaumen. Geschmeidiger und langer  
Abgang, mit Aromen von Bittermandeln, typischer Geschmack nach Verdejo Trauben.  
 

Mislata, Yecla 
 

Demuerte White Winery On Bodegas Yecla DO 
WineryOn Bodegas  2023 57.00 
Sauvignon Blanc, Verdejo    
Helles Strohgelb. Angenehme Noten von weissen Blüten, Pfirsich, Nuancen von Aprikose sowie Zitrus  
und tropische Früchte. Ein frischer Auftakt mit einem weichen Körper.  
Eine gut ausbalancierte Säure mit einem langen Abgang begleitet von einem Hauch von Kräutern  
und weissen Früchten. 
 
 

ROSÉWEIN 

  75cl 
Italien 
 

Flower-Power Rosato IGT, Podere 414 2022 50.00 
Toskana /100% Sangiovese 
Der Flower-Power zeigt sich in einer brillanten,  
hellrosa Farbe und duftet nach tropischen Früchten  
wie Grapefruit, Melone und Ananas. Am Gaumen dominieren  
florale Noten, etwas frische Erdbeere sowie ein Hauch von Aprikose. 
Perfekte Harmonie zwischen Frucht und knackiger Säure.  
 
 

FRANKREICH WEISSWEIN 
  75cl 
Burgund   
 

Chablis AC, Joseph Drouhin 2021/22 59.00 
Dieser Chablis präsentiert sich in einem hellen Grüngelb  
mit delikaten Aromen von Zitrusfürchten und der belebenden Frische von junger Minze.  
Den Gaumen erquicken saftige Fruchtaromen, dezente mineralische Töne und eine leicht salzige Note.  
 

Loire 
 

Menetou-Salon AOC 75cl  55.00 
Le Prieuré des Aublats, Henri Bourgeois  
Strahlendes Gelb mit grünlichen Einschlüssen. Herrlich-offenes Bouquet mit der köstlichen 
Sauvignon-Aromatik reifer Stachelbeeren, Mirabellen und Limette. Animierend und lebhafter 
Wein mit attraktiver und saftiger Fruchtpräsenz, subtiler Mineralität und harmonischer, 
bestens integrierter Säure. 
  



 

 

   

Unsere Preise verstehen sich in CHF und inkl. 8,1% MwSt. 

Jahrgangsänderungen vorbehalten 

SCHWEIZ ROTWEIN 
  75cl 
Aargau 
 

R1 Aargau AOC, Weinkeller Amann, Tegerfelden 2017 46.00 
Pinot Noir und Garanoir, Vinifikation in INOX-Edelstahltanks sowie teilweise im Barrique. 
Intensives purpur, Aromatisches Bouquet von roten Früchten wie Walderdbeeren, Himbeeren und Johannisbeeren sowie 
reifen Kirschen. Begleitet von dezenten Röstnuancen, einem Hauch von Gewürznelken und gebrannten Mandeln. Elegant, 
feingliedrig und finessenreich am Gaumen. Der samtige Abgang verlängert den Genuss. 
 

Pinot Noir Wil, Weingut Niro, Wil AG  2014 53.00 

Pinot mit schön eingebundener Säure. Gut strukturiert mit schönem Abgang    
 

Pinot Noir Barrique Elfingen, Weingut Niro, Wil AG  2015 99.00 

Dunkles rubinrot, Cassis und schwarze Beere, angenehme Holznote   
 

Pinot Noir Elfingen, Weingut Niro, Wil AG  2017 84.00 

Helles rubinrot, Eleganter Pino Noir mi feiner, schön eingebundener Säure 
Medaillenträger: GOLD am internationalen Bioweinpreis 2019 (91/100)  

 

Wallis 
 

Humagne Rouge, Fam. Mathier – Vins Julius 2022/23 70.00 
Tiefrote Farbe mit einem violetten Schimmer. Intensives Bouquet  
nach kleinen, roten Früchten und Gewürzen. Kräftig und saftig  
im Gaumen mit schönen Tanninen. Ein gehaltvoller und eleganter  
Wein mit einem robusten Abgang. Ausbau in INOX-Edelstahltanks. 
 

Tessin 
 

Belcampo Merlot Ticino DOC, Cantina Amann, Contone 2019/21 51.00 
Harmonisches Bouquet mit Aromen von Brombeeren,  
Heidelbeeren und Pflaumen, gepaart mit einer angenehmen  
Würzigkeit und einer eleganten Vanillenote. 
 

Collinare Merlot Riserva DOC, Colle degli Ulivi 2020 64.00 
Der intensive Auftakt – eine Aromapalette von Fruchtaromen in Kombination  
mit dezenten Gewürz- und Ausbaunoten offenbart sich in der Nase – deutet  
auf ein spannendes Genusserlebnis hin. Und wahrlich: Nach und nach zeigen  
sich verschiedene Seiten dieses Merlots aus dem Tessin. Steht anfänglich die  
sortentypische Aromatik im Vordergrund, überzeugt er bald einmal mit Schmelz  
und viel reifer Frucht.  
 

  



 

 

   

Unsere Preise verstehen sich in CHF und inkl. 8,1% MwSt. 

Jahrgangsänderungen vorbehalten 

ÖSTERREICH ROTWEIN 
  75cl 
Burgenland 
 

The Peak of Glory. Weingut Scheiblhofer The Wine 2021 74.00 
Andau Burgenland 
Zweigelt, Merlot, Cabernet Sauvignon 
Kräftiges Rubingranat, eine Fruchtexplosion in der Nase.  
Wunderbares Spiel aus Frucht- und Schokoladennoten mit einem leicht rauchigen Touch.  
Schöner Trinkfluss mit kräftigen und langanhaltenden Tanninen, ein vielseitiger Speisenbegleiter, moderner Stil 
 

Zweigelt halbtrocken. Bio-Weingut Allacher 2021 57.00 
Mönchhof Burgenland 
Granatrot mit violetten Reflexen, Intensives Bouquet nach reifen Waldbeeren,  
Kirschen abgerundet mit Nuancen von Schokolade und feinen Gewürzen. Am Gaumen fruchtig, Noten von Kirschen und 
dunklen Beeren. Vollmundig, leichte Restsüsse. Sehr bekömmlich. Schönes Finale!  
 

Heideboden. Bio-Weingut Allacher 2020/21 67.00 
Mönchhof Burgenland 
Heideboden nennt sich der Ausläufer zwischen Pandorfer Platte und dem Neusiedler See, Burgenland 
Zweigelt, Blaufränkisch und St. Laurent, Ausbau in gebrauchten Barriquefässern. 
Tiefes Dunkelrot, Duft nach reifen Kirschen, kombiniert mit leichten Röstaromen. 
Am Gaumen dicht und weich, harmonisch eingebundene Tannine. Langanhaltend im Abgang. Trinkfreude pur! 
 

Zweigelt Luckenwald Reserve. Weingut Hans & Christine Nittnaus 2019 66.00 
Gols Burgenland 
Das Traubengut aus der besten Lage, Luckenwald genannt, wird für diesen Zweigelt Reserve verwendet. Die Familie 
Nittnaus bringt ihr ganzes Know-how und ihre Passion ein, um einen charaktervollen, tiefgründigen Rotwein zu keltern, der 
für sie die Visitenkarte darstellt.  
Während zwölf Monaten im Barrique (französischer und amerikanischer Eiche) ausgebaut 
 
 

ITALIEN ROTWEIN   
 
Piemont 
 

Almèi, Barbera d’Alba Superiore  2020 56.00 
Barbara im Edelstahltankausbau 
Angenehm fruchtiges Aroma nach Brombeeren und Holunder. 
Im Gaumen fruchtbetont mit einer typischen und präsenten Säure. 
Ein eher leichter Wein mit einem angenehmen Abgang.  
 

Barolo DOCG, Azienda Vitivinicola Villadoria 2018/19 76.50 
Ausbau während mindestens 2 Jahren in slowenischen  
Eichenfässern. Danach einjährige Flaschenreifung.  
Im Gaumen fleischig, warm und konzentriert mit  
angenehmen Säurespiel und einem präsenten und langen Abgang. 
 

Sito Moresco Langhe DOC, Angelo Gaja 2021 98.00 
Nebiolo, Merlot & Cabernet Sauvignon 
Der Sito Moresco hat eine rubinrote Farbe mit feinen Granatreflexen. 
Feiner Duft von roten Beeren, eleganter Stil mit Kraft und gut einge- 
bundenen Tannin. Jede der drei Rebsorten wird einzeln bearbeitet  
und für 12 Monate in Barriques und 6 Monaten in der Flasche gereift. 
 



 

 

   

Unsere Preise verstehen sich in CHF und inkl. 8,1% MwSt. 

Jahrgangsänderungen vorbehalten 

Barbaresco DOCg, Figli Luigi Oddero 2019 87.00 
Nebbiolo, während 18 Monaten im Eichenfass. 
Dieser traditionelle Barbaresco präsentiert sich in einer granatroten 
Farbe und duftet herrlich nach getrockneten Rosen mit angenehmen 
Gewürznoten. Am Gaumen sehr facettenriech, mit toller Struktur und  
Eleganz. Vielsitiger, gut ausbalancierter Abgang.  
 

Venetien 
 

Ripassa, Valpolicella, Azienda Vitivinicola Zenato 2018/19 63.00 
Corvina, Rondinella und Sangiovese   
Ausbau in französischem Barriques 18 Monate und 6-monatige 
Flaschenlagerung. Frisches, fruchtiges Bouquet von reifen Kirschen, 
Gewürzen, Blumen und ein Hauch Walnüsse. 
Im Gaumen enorm dicht und füllig. 
 

Ripasso Gaso DOC, San Rustico  2020 56.00 
68% Corvina, 27% Rondinella, 5% Molinara  
Der Ripasso Gaso verfügt über eine Granatrote Farbe und duftet 
angenehm nach Dörrpflaumen und Zwetschgen. Am Gaumen sehr  
konzenrierte Frucht mit Aromen von Bittermandeln und reifen Beeren. 
Abgerundetes, langanhaltendes Finale. 
 

Amarone della Valpolicella Classico DOC, Vitivinicola Zenato  2018 97.00 
Corvina, Rondinella, Sangiovese und Molinara 
3-monatiger Ausbau in Barriques, 18-24 Monate Flaschenlagerung. 
Zartes Bouquet von Kirschen, Schokolade, Gewürzen, Blumen  
und Nüssen. Im Gaumen spürbar tanninhaltig, dicht, füllig und weich; 
langer, anhaltender Abgang. 
 

Toskana 
 

Morellino di Scansano DOCG, Podere 414 2021 59.00 
85% Sangiovese, 5% Ciliegiolo, 5% Colorino, 3% Alicante, 2% Syrah 150cl 2021 130.00 

Simone Castelli produziert einen kraftvollen,  
dichten Morellino di Scansano. 
Er weist eine intensiv rubinrote Farbe auf und duftet nach reifen Früchten. 
Würziger Abgang mit einer leichten Vanillenote. Ein Maremma-typischer 
Wein von beeindruckender Tiefe und viel Finesse. 
 

Varvàra, Castelli di Bolgheri 2021 83.00 
Cabernet Sauvignon, - Franc, Merlot, Syrah und Petit Verdot 
Dunkle Beeren, ergänzt mit würzigen Komponenten. Im Gaumen 
kräftiger, gehaltvoller Auftakt aber dennoch rund und fruchtig.  
 

Promis, Toscana IGT - Angelo Gaja 2021 82.00 
Der Promis verbindet die Eleganz und Geschmeidigkeit von Merlot  
und Syrah mit der noblen Strenge von Sangiovese. Er präsentiert sich 
in einem kräftigen Purpurrot. In der Nase intensives Fruchtbouquet  
von Beeren und schwarzen Kirschen. Am Gaumen elegante Struktur mit Kraft und Dichte, geschmeidig im Tannin. 
 

Magari, Bolgheri DOC - Angelo Gaja 2021 109.00 
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc   
Mit seiner üppigen Merlot-Frucht und den würzigen Cabernet- 
Aromen repräsentiert Magari die Quintessenz der oberen Maremma:  
schwarze Beeren und frische Minze mit einer Kaffeenote. 



 

 

   

Unsere Preise verstehen sich in CHF und inkl. 8,1% MwSt. 

Jahrgangsänderungen vorbehalten 

 
  75cl 
 

Ca’Marcanda Bolgheri DOC, Angelo Gaja 2015 150.00 
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
Der Camarcanda besitzt eine hohe Komplexität und eine dichte  
Tanninstruktur. In der Nase feinste Aromen von Cassis, Waldbeeren,  
Dörrzwetschgen und schwarzer Schokolade. Am Gaumen voller Körper,  
feine Textur und dabei rassig. 18 Monate im Barrique und 6 Monate Flaschenreifung. 
 

Le Serre Nuove IGT         2020  112.00 
Cabernet Sauvignon , Cabernet Franc , Petit Verdot , Merlot 
Intensiv in der Farbe, komplexe Nase mit intensiven Noten von roter Beerenfrucht und süßen Gewürzen 
und balsamischen Tönen von Minze und Eukalyptus.  
Am Gaumen präsentiert sich der Le Serre Nuove dell’Ornellaia 2018 
seidig und reichhaltig und entfaltet eine feine, lebhafte Tanninstruktur, 
süße, frische Frucht und intensive minzige Nuancen. 
 

Livrone Poggio al Tesoro, Toscana IGT,      2022  65.00 
60% Merlot 40% Cabernet Sauvignon 
Mit Livrone hat der Winzer von Poggio al Tesoro, Christian Coco,  
eine wahrhaft schmeichelhafte Assemblage geschaffen. Obwohl es stilistisch an Il Seggio und Mediterra  
die Favoriten der Kunden – erinnert, bietet das Livrone auch die besten Voraussetzungen,  
um die Herzen der Liebhaber der Toskana zu erobern. Mit seinem weichen und zugänglichen Stil verleiht der Merlot aus 
dem renommierten Weingut Sondraia dem Wein Ausgewogenheit, während der Cabernet Sauvignon ihm Rückgrat verleiht 
 

Castello di Bolgheri, Bolgheri Superiore DOC      2019  130.00 
Im Genuss und der Qualität steht diese Cuvée aus 50 % Cabernet Sauvignon,  
20 % Merlot, 25 % Cabernet Franc und 5 % Petit Verdot aber um nichts nach 
Nach etwas Luft findet man in der Nase ein reiches Fruchtkonzentrat von Kirsche,  
Holunderbeeren, Brombeeren und etwas Minze.  
Gut integriertes Holz von 20 Monaten im Barrique.  
Am Gaumen bereits recht geschliffene Tannine und eine fein stützende Säure. Enorm vielschichtig mit einzigartiger 
Mineralität. Im langanhaltenden eleganten Abgang leichte Röstaromen. 
 

  



 

 

   

Unsere Preise verstehen sich in CHF und inkl. 8,1% MwSt. 

Jahrgangsänderungen vorbehalten 

 

SPANIEN ROTWEIN   
  75cl 
Rioja 
 

Macán Clásico, Bodegas Benjamin de Rothschild & Vega Sicilia 2019 136.00 
Rioja DOCa, Tempranillo 100% 
Leuchtendes Rubinrot mit purpurnen Reflexen. Schwarze als auch rote Beerenfrucht 
in der ausdrucksstarken Nase. Unverkennbare Rioja-Intensität,  
gleichzeitig grossartige Finesse ausstrahlend. Brombeeren,  
dunkle Steinfrüchte und Kirschtorte. Samtiger Gaumenfluss,  
druckvoll und elegant zugleich. Knackiges Tannin das die nuancenreiche Aromatik 
optimal stützt und ihn bis ins lange Finale begleitet.  
 

Raiza Gran Reserva, Viñedos de Aldeanueva 2013 67.00 
Rioja DOCa, Tempranillo 100% 
Im Gaumen weist dieser fruchtbetonte Wein, aus besten Tempranillo- 
Trauben, eine vorzügliche Struktur auf. Die Seidigkeit und Feinheit  
machen diesen Wein zu einem wahren Genuss. 24-monatige Alterung  
in Fässern aus amerikanischer und französischer Ei che. Verfeinerungszeit 
in der Flasche während mindestens 36 Monaten. 
 

Priorat 
 
Coma Vella, Priorato Doca, Mas d’en Gil 2016/17 86.00 
Garnacha, Cabernet Sauvignon, Carignan  150cl 2016  180.00 

Cariñena und Syrah 12 Monate  
in Barriquen ausgebaut. Sehr komplexe Aromen bei guter Struktur. 
Fruchtbetont, etwas mineralisch von den im Priorato typischen Schieferböden. 
 

Bellmunt, Mas d’en Gil, Priorat DOQ  2019 60.00 
Grenache & Carignan  150cl 2018  130.00 
Bellmunt ist ein phantastischer Wein mit allen Prioratattributen ausgestattet:  
Feinheit, einladender Duft nach reifen Beeren, Cassis und zartem Rauch,  
saftig und harmonisch im Geschmack, mit Tiefe und seidigem Tannin.  
 

Ribera del Duero 
 

Selección Especial VDT, Abadía Retuerta  2019 73.00 
Tempranillo, Syrah, Cabernet Sauvignon 
Samtig, weich und trotzdem fruchtig, tiefgründig präsentiert sich  
dieser Selección Especial, die auf eindrückliche Weise das Terroir  
zum Ausdruck bringt. Das Ribera del Duero ist bekannt für seine  
charakteristischen Weine, die sowohl die Frische des kontinentalen  
Klimas auf über 700 m.ü.M. wie auch die Reife des sonnenverwöhnten  
Spaniens auf einen Nenner bringen. 
 

Aalto Tinto, Bodegas Aalto 2020 94.00 

100% Tempranillo 
Das Weingut Bodegas Aalto ist die Ikone des Ribera del Duero.  
Das Gemeinschaftsprojekt von Javier Zaccagnini und Starweinmacher Mariano García  
wurde 1999 mit dem Ziel gegründet, ein neues Kapitel in der Geschichte des Tempranillos aufzuschlagen. 
Der Aalto ist der Klassiker des Weinguts: Ausgewählte Parzellen, strenge Traubenauslese und beste Reifungsbedingungen 
sind die Grundlage für diesen exzellenten Rotwein. 
 



 

 

   

Unsere Preise verstehen sich in CHF und inkl. 8,1% MwSt. 

Jahrgangsänderungen vorbehalten 

 

Montecastrillo Tinto, Bodegas Torremilanos 2022 50.00 
97% Tempranillo, 2% Garnacha, 1% Cabernet Sauvignon 
Aus eigenen Weinbergen. Rebstöcke zwischen 15 und 25 Jahre alt, kultiviert in einer Höhe 
von 800-900 MüM gepflanzt wurden. Sie werden im Spalier erzogen und nach Guyot und 
doppeltem Kordon beschnitten. Die Trauben werden von Hand gelesen, um eine erste 
Auswahl der Weinlese auf dem Feld zu treffen. Der Wein gärt auf Wildhefe bei kontrollierter 
Temperatur in Edelstahltanks. Schliesslich wird er 4 Monate in gebrauchten, französischen 
und amerikanischen Eichenfässern ausgebaut. 
 

Castilla y León 
 

Rívola VDT, Bodegas Rívola 2022 50.00 
Cabernet Sauvignon, Tempranillo 
Der Auftakt im Gaumen ist intensiv, kräftig und zeigt das Potenzial  
Dieses äusserst gelungenen Roten, der viele Aspekte zu vereinen weiss. 
Sein Fruchtauftritt, die reifen Gerbstoffe und die samtige Textur 
hinterlassen einen ausgewogenen, zugänglichen Sinneseindruck im 
Finale, das bei diesem Preisniveau schwer zu toppen ist. 
 

Mislata, Yecla 
 

Demuerte One Luminos Edition, Yecla DO 2021 57.00 
90% Monastrell und 10% Cabernet Sauvignon 
Kirschrot. Aroma: Elegantes Bukett nach reifen, roten Beeren begleitet von dezenten Röstaromen.  
Charakter: Am Gaumen weich und lebhaft, die Beerenaromatik wiederholt sich. 
Angenehmen und geschmackvollen im Abgang 

  



 

 

   

Unsere Preise verstehen sich in CHF und inkl. 8,1% MwSt. 

Jahrgangsänderungen vorbehalten 

FRANKREICH ROTWEIN 
 

  75cl 
Bordeaux 
 

Moulis 
Château Poujeaux, AOC, cru bourgeois 2006 90.00 
 

St-Estèphe 
Frank Phélan, AC, Château Phélan Ségur 2015/16 77.00 
 

Château Beauchene 2014 155.00 
Châteauneuf-du-pape Grande Reserve 
 

Saint Emilion 
CHÂTEAU PIPEAU GRAND CRU AC  
Château Pipeau 2019 105.00  
 

Burgunder 
 

Côte de Beaune 
SAVIGNY-LES-BEAUNE CLOS DES GODEAUX AC 2017 109.00 
Joseph Drouhin 
 
 

CHAMPAGNER UND SCHAUMWEIN 
 

Prosecco, Spumante DOC Adamanti Cüpli Prosecco 10cl 9.50 
 

Prosecco, Spumante DOC Adamanti 75cl 58.00 
 
 

Champagner,  
 

Champagner, Louis Roederer Brut Collection 244 37.5cl 68.00 
 

Champagner, Louis Roederer Brut Collection 244 75cl 102.00 
 
  



 

 

   

Unsere Preise verstehen sich in CHF und inkl. 8,1% MwSt. 

Jahrgangsänderungen vorbehalten 

 
Zum Apéro 
Martini bianco, rosso      4cl  15%   CHF   7.50 
Campari        4cl  23%   CHF   7.50 
Campari Orange         CHF 10.00 
Cynar        4cl  16%   CHF   7.50 
Cynar Orange          CHF 10.00 
Pernod        2cl  40%   CHF   6.00 
Kir, Weisswein mit Cassislikör  10cl     CHF 10.00 
Kir Royal, 
Prosecco mit Cassislikör   10cl     CHF 12.00 
Posecco     10cl  11%   CHF   9.50 
Aperol spritz, Prosecco & Aperol  20cl     CHF 13.00 
 

Hugo, Prosecco, Holunderblütensirup,  
Limette, Minze    10cl  12%   CHF 13.00 
 

Portwein 
Sandeman white Portwine     4cl  19%   CHF   9.00 
Sherry Tio Pepe extra dry     4cl  15%   CHF   9.00 
 

Obstbrandweine 
Vieille poire Fassbind      2cl  36%   CHF   9.00 
Vieille prune Morin      2cl  41%   CHF   8.00 
Williams Morand      2cl  43%   CHF   6.50 
Calvados Morin      2cl  40%   CHF   8.00 
 

Liköre 
Appenzeller       4cl  29%   CHF   7.00 
Ramazotti       4cl  30%   CHF   7.00 
Amaretto Disaronno      4cl  28%   CHF   7.00 
Baileys Irish Cream      4cl  17%   CHF   7.50 
Grand Marnier      2cl  40%   CHF   7.00 
Cointreau       2cl  40%   CHF   7.00 
Sambucca       4cl  40%   CHF   7.00 
 

Cognac 
Martell VS       2cl  40%   CHF   9.00 
Remy Martin VSOP      2cl  40%   CHF   9.00 
Remy Martin XO      2cl  40%   CHF 18.00 
 

Rum 
Brugal 1888       2cl  40%   CHF 11.00 
Er präsentiert ein exquisites Arome, das von seiner Alterung stammt. Außerdem kommen Noten von Schokolade, 
geröstetem Kaffee und Trockenfrüchten vor. 

 
 
 
 
 



 

 

   

Unsere Preise verstehen sich in CHF und inkl. 8,1% MwSt. 

Jahrgangsänderungen vorbehalten 

 
Whisky 
Ballentines Scotch Whisky     4cl  40%   CHF 11.00 
Four Roses Bourbon Whisky     4cl  40%   CHF 11.00 
Jack Daniels Sour Mash Whisky    4cl  40%   CHF 11.00 
Tullamore Dew Irish Wiskey     4cl  40%   CHF 11.00 
Canadian Club  
Canadian Whisky      4cl  40%   CHF 11.00 
Lagavulin 16 years 
Single islay malt      4cl  43%   CHF 17.00 
Laphroaig 10 years 
Single islay malt      4cl  40%   CHF 17.00 
 

Grappa 
Brunello       2cl  43%   CHF 10.00 
Barolo        2cl  43%   CHF 10.00 
Brunello Paesanella      2cl  41%   CHF 10.00 
Moscato Paesanella      2cl  41%   CHF 10.00 
Berta Tre Soli Tre 2014     2cl  45%   CHF 18.00 
Berta Elisi       2cl  45%   CHF 13.00 
 

Mixgetränke mit Alkohol: 
Bacardi Cola (white or black Bacardi)      CHF 15.50 
Cuba Libre          CHF 15.50 
Whisky Cola          CHF 15.50 
Gin Tonic          CHF 13.50 
Gin Tonic (mit Bombay Gin)        CHF 15.50 
Vodka Lemon, -Orange         CHF 13.50 
 

ohne Alkohol: 
diverse Fruchtsäfte: 
Orange, Multivitamin, Grapefruit, Tomate, Cranberry & Traube   CHF   5.00 

Sanbitter mit Orangensaft        CHF   9.50 
 

Haben Sie Lust auf einen frischen Cocktail ? 
Unsere Servicemitarbeitenden geben Ihnen sehr gerne Auskunft über den aktuellen Bärendrink  
 

Bier vom Fass: 
Feldschlösschen Original     25cl   CHF   4.10  
        30cl   CHF   4.80  
in der Flasche: 
Feldschlösschen alkoholfrei     33cl   CHF   5.00  
Feldschlösschen Hopfenperle    33cl   CHF   5.50  
Schneider Weisse      50cl   CHF   7.50  
  



 

 

   

Unsere Preise verstehen sich in CHF und inkl. 8,1% MwSt. 

Jahrgangsänderungen vorbehalten 

 
Mineral & Süssgetränke in der Flasche: 
Rhäzünser, Arkina      33cl   CHF   4.80 
Rhäzünser, Arkina      50cl   CHF   6.30 
Coca Cola, Zero       33cl   CHF   5.00 
Rivella Rot, Blau      33cl   CHF   5.00 
Ramsier Süssmost, Apfelschorle    33cl   CHF   5.00 
Alpinesse Tonic Water     20cl   CHF   4.90 
Alpinesse Bitter Lemon     20cl   CHF   4.90 
Alpinesse Ginger Ale      20cl   CHF   4.90 
 
Offen: 
Bärenstarker Eistee, Hausgemacht    30cl   CHF   6.80 
 
Heisse Getränke 
Kaffee, Espresso, Schale        CHF   4.80 
Cappuccino          CHF   5.50 
Latte Macchiato         CHF   6.00 
Ovo, Schoggi          CHF   5.00 
Glas Milch kalt oder warm (20cl)       CHF   3.60 
Kaffee fertig, Luz, Chrüter,  
Zwetschgen (4 cl)         CHF   8.50 
Irish coffee          CHF 14.10 
Tee Rum (2 cl)          CHF   8.50 
Corretto Grappa (1 cl)        CHF   8 50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


